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Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 15 de abril de 2026 

 
 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 15 de abril de 2026. 
 
Presidencia de D. Carlos Izquierdo Torres, Concejal Presidente. Asistieron los/las Vocales-Vecinos/as del 

Grupo Municipal Popular: D. Alexis García Moreno de Diezmas, D. Alberto Rodríguez Lázaro, Dª Aurora Herranz 
Castellanos, D. Gregorio Peña Lucas, D. Pablo Martín Rodilla, Dª Tamara Blas Pérez, D. Víctor Manuel Gallego 
Montesano, D. Borja Benito Martín, Dª Teresa Pámpanas Sánchez Roldán, Dª Erika Mora Corredor, Dª Francisca 
Chaves Corrales y D. Rubén Razvan Istrate Sabau. Del Grupo Municipal Más Madrid: D. José Leoncio Gómez 
Cubero, Dª Rosario Novalbos Gómez, D. Eduardo Inchausti Ramírez, Dª Andrea Carolina Betteta Ángeles y Dª 
María Teresa Herranz Romera. Del Grupo Municipal Socialista de Madrid: D. Rafael José Vélez, Dª Raquel Carrillo 
Pose, D. David Calvo Olmedilla, Dª Felisa Miriam García García y D. José Antonio Portichuelo Rubio. Del Grupo 
Municipal Vox: D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús y D. Manuel Israel Morán Arias. Asistió la Secretaria del Distrito, 
Dª María del Carmen Arroyo Herranz, la Coordinadora del Distrito Dª María Teresa Regalado Sonseca y D. Antonio 
Giraldo Capellán, Concejal del Grupo Municipal Partido Socialista de Madrid. 

 
 
Se abre la sesión a las dieciocho horas y doce minutos. 
 
 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 12 de maro de 2026, de cese como vocal vecina en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel. 

 
       Se cesa a Esther Casado Jiménez como vocal vecina del grupo municipal Partido Popular en la Junta 

Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
 
  2. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 12 de marzo de 2026, de nombramiento como vocal vecino en 

la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
       Se nombra a Rubén Razvan Istrate Sabau como vocal vecino del grupo municipal Partido Popular en la 

Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
 
 

Acuerdos: 
 

 
I. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 
 

  3. Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 5 de marzo de 2026. 
 
 

II. PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas de Concejal 
 
 

4. PRIMERO. - Aprobar provisionalmente, y de forma definitiva si no se presentaran   alegaciones durante 
el plazo de información pública, la relación de situados de quioscos de prensa en dominio público destinados a la 
venta de periódicos, revistas y publicaciones periódicas para el año 2027 en el Distrito de Carabanchel. 

 
SEGUNDO. - Abrir un período de información pública de un mes para que quienes se consideren afectados 

puedan formular las alegaciones o reclamaciones que estimen pertinentes, contado desde el día siguiente al de su 
publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, de conformidad con lo establecido en el artículo 21 de 
la Ordenanza reguladora de los Quioscos de Prensa. 



Información de Firmantes del Documento

MARÍA DEL CARMEN ARROYO HERRANZ - SECRETARIA DISTRITO DE CARABANCHEL Fecha Firma: 17/04/2026 15:31:29
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : COMVNAUCT4AXN6JV

 
 
 
 
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 15 de abril de 2026 

 
 
TERCERO. - Ordenar la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid”. 
 
 
RELACIÓN DE SITUADOS QUIOSCOS DE PRENSA 2027 
  
   1.- SITUADOS CON CONCESIÓN DEMANIAL VIGENTE 
 
Plaza de Carabanchel, 1. 
Calle Halcón, 47. 
Calle Joaquín Turina, 68. 
Glorieta Marqués de Vadillo, 1. 
Avenida de Oporto, 49. 
Avenida de los Poblados, esquina calle Carabanchel Bajo (antes calle Dátil, 5). 
Avenida de los Poblados, 82. 
Calle Verdad, 3. 
Calle Vía Lusitana, 74. 
Avenida de la Peseta, 52. 
Calle Eugenia de Montijo, 90. 
Glorieta Valle de Oro, 4. 
 
2.- SITUADOS VACANTES. 
 
- Calle Oca, 110. 
 
 
3.- SITUADOS EN REGULARIZACIÓN. 
 
- Avda. Oporto, 28 
- Calle Valle de Oro 51, esquina calle Portalegre (antes Valle de Oro, 49). 
 
 
5. PRIMERO. - Aprobar inicialmente, y con carácter definitivo si no se presentaran alegaciones, la relación 

de situados y el número máximo de autorizaciones para la distribución gratuita de prensa en la vía pública 
correspondiente al año 2027 en el Distrito de Carabanchel. 

 
SEGUNDO. - Someter el presente expediente al trámite de información pública durante el plazo de un mes 

desde la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, todo ello de 
conformidad con lo establecido en el artículo 7 de la Ordenanza Reguladora de la Distribución Gratuita de Prensa 
en la Vía Pública, aprobada por acuerdo plenario de 29 de septiembre de 2008. 

 
SITUADOS PARA LA DISTRIBUCIÓN GRATUITA DE PRENSA AÑO 2027. 
 
CL. ANTONIO LOPEZ, 2 metro Marqués de Vadillo. 
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Vacantes: 1 
 
 
CL. GENERAL RICARDOS con vuelta a Avenida de Oporto, metro Oporto.  
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Vacantes: 1 
 
Pº MARCELINO CAMACHO, 53. 
 
1.- Prórroga: 0  
2.- Vacantes: 1 



Información de Firmantes del Documento

MARÍA DEL CARMEN ARROYO HERRANZ - SECRETARIA DISTRITO DE CARABANCHEL Fecha Firma: 17/04/2026 15:31:29
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : COMVNAUCT4AXN6JV

 
 
 
 
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 15 de abril de 2026 

 
 
PZA FERNANDEZ LADREDA S/N, (Intercambiador Plaza Elíptica). 
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Nueva creación: 1 
 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
 

6. Aprobar la proposición n.º: 2026/0487867 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de Madrid 
interesando instar a la Junta Municipal de Carabanchel a que impulse la realización de actividades divulgativas 
sobre el eclipse total de Sol que será visible el 12 de agosto de 2026, en centros educativos, centros culturales y 
otros espacios municipales del distrito, incluyendo charlas impartidas por personas especializadas en astronomía. 
Asimismo, que estas actividades incluyan información clara sobre las medidas de seguridad necesarias para la 
observación del fenómeno, especialmente en lo relativo a la protección ocular y al uso de gafas homologadas con 
certificación internacional (ISO 12312-2) para evitar daños en la vista. 

 
 7. Aprobar la proposición n.º: 2026/0487870 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid interesando Instar a la Junta Municipal y/o al área competente a la instalación de un paso de peatones en la 
salida de Madrid Río en la confluencia del Paseo de San Illán y la Avenida de Manzanares.  

 
 
8. Aprobar la proposición n.º: 2026/0529711 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a la 

Junta Municipal o área competente a arreglar las numerosas baldosas rotas de las aceras de la calle Francisco de 
Icaza. 

 
 

III. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

 
Preguntas 

 
 
9. Se sustancia conjuntamente con el punto 14 y 20 la pregunta n.º 2026/0487866 presentada por el Grupo 

Municipal Partido Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cómo afecta a las 
vecinas y vecinos del distrito de Carabanchel, la anulación de la Ordenanza reguladora de la Tasa de Gestión de 
Residuos Urbanos de 2025? 

 
10. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487868 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué valoración hace el Concejal Presidente sobre la 
liquidación del presupuesto del año 2025 en nuestro Distrito? 

 
11. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487869 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista 

interesado conocer ¿cuáles son los servicios y el número de profesionales con los que cuenta en CSC Eugenia de 
Montijo? 

 
12. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487871 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista dirigida 

al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cuál es el uso de las pistas del Colegio Salesianos de Carabanchel 
(Ronda de Don Bosco) y qué medidas ha tomado la Junta Municipal ante las quejas que han realizado los 
vecinos/as? 

 
13. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511840 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Se ha dirigido o piensa dirigirse el Concejal Presidente del distrito a la 
Funeraria u órgano competente de quien dependa, para rechazar los actos discriminatorios que contra la población 
gitana se han producido en el Tanatorio Sur situado en el distrito de Carabanchel recientemente denunciados en 
medios de comunicación? 
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 14. Se sustancia conjuntamente con el punto 9 y 20 la pregunta n.º 2026/ 0511842 presentada por el 

Grupo Municipal Más Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer  ¿Qué opinión le merece al 
Concejal Presidente que los vecinos y vecinas del distrito de Carabanchel hayan pagado una tasa de basuras en 
2025 injusta e ilegal y qué van hacer desde su gobierno para devolverles el dinero cobrado? 

 
15. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511846 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué evaluación ha realizado la Junta Municipal de Distrito sobre el 
diseño y funcionamiento del sistema de drenaje del Parque Lineal Manolito Gafotas, y qué medidas tiene previstas 
para corregir los problemas de escorrentía y erosión detectados en los caminos peatonales y ciclistas? 

 
16. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511848 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el Concejal Presidente del 
distrito u órgano competente para ello, para proteger a la población y comerciantes de Carabanchel de las 
consecuencias económicas derivadas de la agresión militar de EEUU e Israel contra Irán? 

 
17. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0513860 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal considerando la grave situación que atraviesan muchas inquilinas e inquilinos del distrito de Carabanchel 
que están siendo expulsados de sus viviendas por la compra de sus edificios por fondos buitre y la próxima 
renovación de miles de contratos firmados durante la pandemia, ¿qué va a hacer el Concejal Presidente para 
comunicar y facilitar a las vecinas y vecinos inquilinos del distrito de Carabanchel para que puedan acogerse al 
Real Decreto-ley 8/2026, de 20 de marzo, de medidas en el alquiler en respuesta a las consecuencias económicas 
y sociales de la Guerra de Irán? 

 
18. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0513879 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal interesando conocer ¿Tiene conocimiento el Concejal Presidente del Distrito de Carabanchel de las 
barreras de accesibilidad en la calle Carcastillo en el entorno de Vista Alegre y qué medidas concretas, y en qué 
plazos, va a adoptar para su eliminación? 

 
19. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0529712 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 

Presidente interesando conocer si la Junta Municipal ha avanzado en encontrar alternativas para la falta de 
aparcamiento en los aledaños de la calle Antonio Moreno por las obras que actualmente se están realizando cerca 
de esta zona y que limitan aún más a los vecinos el poder aparcar sus vehículos. 

 
20. Se sustancia conjuntamente con el punto 9 y 14 la pregunta n.º 2026/0529715 presentada por el Grupo 

Municipal Vox dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cómo valora el Concejal Presidente que el 
Tribunal Superior de Justicia de Madrid haya anulado la tasa de basuras del Ayuntamiento de Madrid y qué 
consecuencias considera que debe tener esta anulación para los vecinos de nuestro Distrito afectados? 

 
21. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0529718 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 

Presidente interesando conocer ¿Cómo se materializará el plan 40/40 en Carabanchel? 
 
 

Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 
 
 
22. Se da cuenta a la Junta Municipal en la próxima sesión plenaria a celebrar de la aprobación definitiva 

del listado de quioscos permanentes de hostelería y restauración del Distrito de Carabanchel que se relacionan 
para el inicio de las correspondientes licitaciones: 

 
Parque de las Cruces: Existente 
Parque Emperatriz María de Austria: Nueva Implantación 
Parque de San Isidro: Nueva Implantación 
Parque Manolito Gafotas: Nueva Implantación 
 
23. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de marzo de 2026 en el ejercicio 

de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 
 



Información de Firmantes del Documento

MARÍA DEL CARMEN ARROYO HERRANZ - SECRETARIA DISTRITO DE CARABANCHEL Fecha Firma: 17/04/2026 15:31:29
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : COMVNAUCT4AXN6JV

 
 
 
 
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 15 de abril de 2026 

 
24. Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante el mes de marzo de 2026 en 

el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de 
Madrid. 

 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas y cuarenta y dos minutos. 
 
 
 
La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 
Firmado electrónicamente 
 
María del Carmen Arroyo Herranz 
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Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 15 de abril de 2026. 
 
Presidencia de D. Carlos Izquierdo Torres, Concejal Presidente. Asistieron los/las Vocales-Vecinos/as del 


Grupo Municipal Popular: D. Alexis García Moreno de Diezmas, D. Alberto Rodríguez Lázaro, Dª Aurora Herranz 
Castellanos, D. Gregorio Peña Lucas, D. Pablo Martín Rodilla, Dª Tamara Blas Pérez, D. Víctor Manuel Gallego 
Montesano, D. Borja Benito Martín, Dª Teresa Pámpanas Sánchez Roldán, Dª Erika Mora Corredor, Dª Francisca 
Chaves Corrales y D. Rubén Razvan Istrate Sabau. Del Grupo Municipal Más Madrid: D. José Leoncio Gómez 
Cubero, Dª Rosario Novalbos Gómez, D. Eduardo Inchausti Ramírez, Dª Andrea Carolina Betteta Ángeles y Dª 
María Teresa Herranz Romera. Del Grupo Municipal Socialista de Madrid: D. Rafael José Vélez, Dª Raquel Carrillo 
Pose, D. David Calvo Olmedilla, Dª Felisa Miriam García García y D. José Antonio Portichuelo Rubio. Del Grupo 
Municipal Vox: D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús y D. Manuel Israel Morán Arias. Asistió la Secretaria del Distrito, 
Dª María del Carmen Arroyo Herranz, la Coordinadora del Distrito Dª María Teresa Regalado Sonseca y D. Antonio 
Giraldo Capellán, Concejal del Grupo Municipal Partido Socialista de Madrid. 


 
 
Se abre la sesión a las dieciocho horas y doce minutos. 
 
 
ORDEN DEL DÍA 
 


1. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 12 de maro de 2026, de cese como vocal vecina en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel. 


 
       Se cesa a Esther Casado Jiménez como vocal vecina del grupo municipal Partido Popular en la Junta 


Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
 
  2. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 12 de marzo de 2026, de nombramiento como vocal vecino en 


la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
       Se nombra a Rubén Razvan Istrate Sabau como vocal vecino del grupo municipal Partido Popular en la 


Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 
 
 
 


Acuerdos: 
 


 
I. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 


 
 


  3. Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 5 de marzo de 2026. 
 
 


II. PARTE RESOLUTIVA 
 


Propuestas de Concejal 
 
 


4. PRIMERO. - Aprobar provisionalmente, y de forma definitiva si no se presentaran   alegaciones durante 
el plazo de información pública, la relación de situados de quioscos de prensa en dominio público destinados a la 
venta de periódicos, revistas y publicaciones periódicas para el año 2027 en el Distrito de Carabanchel. 


 
SEGUNDO. - Abrir un período de información pública de un mes para que quienes se consideren afectados 


puedan formular las alegaciones o reclamaciones que estimen pertinentes, contado desde el día siguiente al de su 
publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, de conformidad con lo establecido en el artículo 21 de 
la Ordenanza reguladora de los Quioscos de Prensa. 
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TERCERO. - Ordenar la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid”. 
 
 
RELACIÓN DE SITUADOS QUIOSCOS DE PRENSA 2027 
  
   1.- SITUADOS CON CONCESIÓN DEMANIAL VIGENTE 
 
Plaza de Carabanchel, 1. 
Calle Halcón, 47. 
Calle Joaquín Turina, 68. 
Glorieta Marqués de Vadillo, 1. 
Avenida de Oporto, 49. 
Avenida de los Poblados, esquina calle Carabanchel Bajo (antes calle Dátil, 5). 
Avenida de los Poblados, 82. 
Calle Verdad, 3. 
Calle Vía Lusitana, 74. 
Avenida de la Peseta, 52. 
Calle Eugenia de Montijo, 90. 
Glorieta Valle de Oro, 4. 
 
2.- SITUADOS VACANTES. 
 
- Calle Oca, 110. 
 
 
3.- SITUADOS EN REGULARIZACIÓN. 
 
- Avda. Oporto, 28 
- Calle Valle de Oro 51, esquina calle Portalegre (antes Valle de Oro, 49). 
 
 
5. PRIMERO. - Aprobar inicialmente, y con carácter definitivo si no se presentaran alegaciones, la relación 


de situados y el número máximo de autorizaciones para la distribución gratuita de prensa en la vía pública 
correspondiente al año 2027 en el Distrito de Carabanchel. 


 
SEGUNDO. - Someter el presente expediente al trámite de información pública durante el plazo de un mes 


desde la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, todo ello de 
conformidad con lo establecido en el artículo 7 de la Ordenanza Reguladora de la Distribución Gratuita de Prensa 
en la Vía Pública, aprobada por acuerdo plenario de 29 de septiembre de 2008. 


 
SITUADOS PARA LA DISTRIBUCIÓN GRATUITA DE PRENSA AÑO 2027. 
 
CL. ANTONIO LOPEZ, 2 metro Marqués de Vadillo. 
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Vacantes: 1 
 
 
CL. GENERAL RICARDOS con vuelta a Avenida de Oporto, metro Oporto.  
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Vacantes: 1 
 
Pº MARCELINO CAMACHO, 53. 
 
1.- Prórroga: 0  
2.- Vacantes: 1 
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PZA FERNANDEZ LADREDA S/N, (Intercambiador Plaza Elíptica). 
 
1.- Prórroga: 0 
2.- Nueva creación: 1 
 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
 


6. Aprobar la proposición n.º: 2026/0487867 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de Madrid 
interesando instar a la Junta Municipal de Carabanchel a que impulse la realización de actividades divulgativas 
sobre el eclipse total de Sol que será visible el 12 de agosto de 2026, en centros educativos, centros culturales y 
otros espacios municipales del distrito, incluyendo charlas impartidas por personas especializadas en astronomía. 
Asimismo, que estas actividades incluyan información clara sobre las medidas de seguridad necesarias para la 
observación del fenómeno, especialmente en lo relativo a la protección ocular y al uso de gafas homologadas con 
certificación internacional (ISO 12312-2) para evitar daños en la vista. 


 
 7. Aprobar la proposición n.º: 2026/0487870 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid interesando Instar a la Junta Municipal y/o al área competente a la instalación de un paso de peatones en la 
salida de Madrid Río en la confluencia del Paseo de San Illán y la Avenida de Manzanares.  


 
 
8. Aprobar la proposición n.º: 2026/0529711 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a la 


Junta Municipal o área competente a arreglar las numerosas baldosas rotas de las aceras de la calle Francisco de 
Icaza. 


 
 


III. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 


 
Preguntas 


 
 
9. Se sustancia conjuntamente con el punto 14 y 20 la pregunta n.º 2026/0487866 presentada por el Grupo 


Municipal Partido Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cómo afecta a las 
vecinas y vecinos del distrito de Carabanchel, la anulación de la Ordenanza reguladora de la Tasa de Gestión de 
Residuos Urbanos de 2025? 


 
10. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487868 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué valoración hace el Concejal Presidente sobre la 
liquidación del presupuesto del año 2025 en nuestro Distrito? 


 
11. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487869 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista 


interesado conocer ¿cuáles son los servicios y el número de profesionales con los que cuenta en CSC Eugenia de 
Montijo? 


 
12. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0487871 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista dirigida 


al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cuál es el uso de las pistas del Colegio Salesianos de Carabanchel 
(Ronda de Don Bosco) y qué medidas ha tomado la Junta Municipal ante las quejas que han realizado los 
vecinos/as? 


 
13. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511840 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Se ha dirigido o piensa dirigirse el Concejal Presidente del distrito a la 
Funeraria u órgano competente de quien dependa, para rechazar los actos discriminatorios que contra la población 
gitana se han producido en el Tanatorio Sur situado en el distrito de Carabanchel recientemente denunciados en 
medios de comunicación? 
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 14. Se sustancia conjuntamente con el punto 9 y 20 la pregunta n.º 2026/ 0511842 presentada por el 


Grupo Municipal Más Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer  ¿Qué opinión le merece al 
Concejal Presidente que los vecinos y vecinas del distrito de Carabanchel hayan pagado una tasa de basuras en 
2025 injusta e ilegal y qué van hacer desde su gobierno para devolverles el dinero cobrado? 


 
15. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511846 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué evaluación ha realizado la Junta Municipal de Distrito sobre el 
diseño y funcionamiento del sistema de drenaje del Parque Lineal Manolito Gafotas, y qué medidas tiene previstas 
para corregir los problemas de escorrentía y erosión detectados en los caminos peatonales y ciclistas? 


 
16. Se sustancia la pregunta n.º 2026/ 0511848 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el Concejal Presidente del 
distrito u órgano competente para ello, para proteger a la población y comerciantes de Carabanchel de las 
consecuencias económicas derivadas de la agresión militar de EEUU e Israel contra Irán? 


 
17. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0513860 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal considerando la grave situación que atraviesan muchas inquilinas e inquilinos del distrito de Carabanchel 
que están siendo expulsados de sus viviendas por la compra de sus edificios por fondos buitre y la próxima 
renovación de miles de contratos firmados durante la pandemia, ¿qué va a hacer el Concejal Presidente para 
comunicar y facilitar a las vecinas y vecinos inquilinos del distrito de Carabanchel para que puedan acogerse al 
Real Decreto-ley 8/2026, de 20 de marzo, de medidas en el alquiler en respuesta a las consecuencias económicas 
y sociales de la Guerra de Irán? 


 
18. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0513879 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal interesando conocer ¿Tiene conocimiento el Concejal Presidente del Distrito de Carabanchel de las 
barreras de accesibilidad en la calle Carcastillo en el entorno de Vista Alegre y qué medidas concretas, y en qué 
plazos, va a adoptar para su eliminación? 


 
19. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0529712 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 


Presidente interesando conocer si la Junta Municipal ha avanzado en encontrar alternativas para la falta de 
aparcamiento en los aledaños de la calle Antonio Moreno por las obras que actualmente se están realizando cerca 
de esta zona y que limitan aún más a los vecinos el poder aparcar sus vehículos. 


 
20. Se sustancia conjuntamente con el punto 9 y 14 la pregunta n.º 2026/0529715 presentada por el Grupo 


Municipal Vox dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Cómo valora el Concejal Presidente que el 
Tribunal Superior de Justicia de Madrid haya anulado la tasa de basuras del Ayuntamiento de Madrid y qué 
consecuencias considera que debe tener esta anulación para los vecinos de nuestro Distrito afectados? 


 
21. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0529718 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 


Presidente interesando conocer ¿Cómo se materializará el plan 40/40 en Carabanchel? 
 
 


Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 
 
 
22. Se da cuenta a la Junta Municipal en la próxima sesión plenaria a celebrar de la aprobación definitiva 


del listado de quioscos permanentes de hostelería y restauración del Distrito de Carabanchel que se relacionan 
para el inicio de las correspondientes licitaciones: 


 
Parque de las Cruces: Existente 
Parque Emperatriz María de Austria: Nueva Implantación 
Parque de San Isidro: Nueva Implantación 
Parque Manolito Gafotas: Nueva Implantación 
 
23. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de marzo de 2026 en el ejercicio 


de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 
 







 
 
 
 
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 15 de abril de 2026 


 
24. Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante el mes de marzo de 2026 en 


el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de 
Madrid. 


 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas y cuarenta y dos minutos. 
 
 
 
La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 
Firmado electrónicamente 
 
María del Carmen Arroyo Herranz 
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